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le osservanze sulla prevenzione infortuni. e Prima di effet-
tuare ogni operazione di pulizia o di manutenzione, togliere
I'alimentazione. e L'apparecchio dovra essere destinato solo
all’uso per il quale é stato studiato. e Il costruttore non puod
comunque essere considerato responsabile per eventuali
danni derivanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

Descrizione
Modulo tastiera con lettore RFID e display integrato.

Associare un codice di chiamata ad un derivato interno in
impianti con alimentatori VA/01 - VA/08 K

1.Ingresso in programmazione

« Mantenere premuto il tasto PROG sull’alimentatore fino
all'accensione led PROG Y.

NOTA. Lo spegnimento del Led PROG indica un malfunziona-
mento. Verificare le connessioni e ricominciare la procedura.

« | led dei posti esterni si accendono come illustrato in figura
. Attendere 5 secondi la conclusione dell’auto-test.

« Usare le frecce pey scegliere la lingua dei testi sul display e
premere il pulsante ‘A per confermare [&.

» Mantenere premuto il tasto PROG sull’alimentatore fino a
quando il led PROG inizia a lampeggiare 1.

« Verificare che la configurazione dei led sui posti esterni sia
quella illustrata in figuragE.

2. Programmazione dei codici chiamata.

« Sul derivato interno aprire la comunicazione (sollevare la
cornetta se presente) e premere contemporaneamente i pul-
santi Apriporta e AUX2 ﬁ

« Sul posto esterno nel quale il led Ag spento, digitare il codi-
ce di chiamata dell'interno (da 1 a 99) seguito dal tasto A [;
I'operazione associa il codice di chiamata al derivato interno.
« Sul derivato interno_chiudere la comunicazione (riporre la
cornetta se presente) .

NOTA. La programmazipne si pud eseguire solo sul posto
esterno nel quale il led 2 & spento; per cambiare posto ester-
no premere il tasto 1 seguito dal tasto A sul posto esterno
desiderato.

3. Uscita dalla Programmazione.

Premere brevemente il tasto PROG dell’alimentatore I: il led
PROG e i led dei posti esterni si spengono.

Avvicinare un badge/tag al lettore di una qualsiasi targa gia
indirizzata; dopo il tono di conferma, digitare il numero dell'in-
terno al %ale deve essere associato il badge/tag seguito dal
tasto A [ (o premere il pulsante dell'interno).

NOTA. Ad ogni interno si possono assegnare un massimo di
5 badge/tag.

Assegnare codici agli utenti .
Sulla tastiera di una qualsiasi targa gia indirizzata, premere
il pulsante [B|.inserire il codice di accesso (4-8 cifre) seguito

mento. Verificare le connessioni e ricominciare la procedura.

Cancellazione tag

Avvicinare un badge/tag al reader di una qualsiasi targa gia
indirizzata &, dopo il tono di conferma, ripetere I'azione una
seconda volta; il tono di conferma indica che tutti i badge/tag
collegati all'interno sono stati cancellati.

Cancellazione codici

Sulla tastiera di una qualsiasi targa gia indirizzata, premere il
pulsante [B]inserire il codice di accesso (4-8 cifre) seguito dal
tasto [B], dopo il tono di conferma, ripetere |'azione una seconda
volta d; il tono di conferma indica che tutti i codici collegati
all'interno sono stati cancellati.

Cancellazione totale di tag e codici

Sulla tastiera di una qualsiasi targa gia indirizzata, digitare il
codice chiamata relativo all'interno del quale si vogliono can-
cellare i codici, seguito dal tasto ‘Q; dopo il be%J, digitare nuo-
vamente il codice chiamata seguito dal tasto 4. La procedura
cancella TUTTI i codici di qualsiasi tipo associati all'interno.

Uscita dalla modalita programmazione.
Mettere il jumper RFID PROG in posizione di riposo .

. - dal tasto ; dopo il tono ¢i conferma, digitare il codice
Dati tecnici dell'interrio seguito dal tasto A B (0 premere il pulsante
Temperatura di funzionamento -15 + +50 °C. dell'interno).
2 Assorbimento massimo 90 mA. NOTA. Ad ogni interno si possono assegnare un massimo di
qQu NOTA. L'assorbimento del modulo deve essere sommato 5 codici.
F all'assorbimento del posto esterno sul quale viene montato. Uscita dalla modalita programmazione.
ﬁ,l\ Tipo DCOMBO Mettere il jumper RFID PROG in posizione di riposo B.
o g | Frequenza TX (MH2) 13.56 I(:ancellaz'lone ditage C?dlcl associati ad un interno E1
3 ngresso in programmazione ) ) B
(a'a] | Potenza TX (dBpA/m) -20 Posizionare il jumper RFID PROG dell’alimentatore in posizione
E “ I_ A HI] LedIPROG dell’alimentatore e i led del posto esterno,
i ampeggiano lentamente.
c Programmazione NOTA. Lo spegnimento del Led PROG indica un malfunziona-

Uso della tastiera

Accesso mediante badge/tag: avvicinare al lettore la chiave di
prossimita; se il codice € valido la tastiera emette un tono di
conferma seguito dall'accensione del led [B], in caso contrario
3 beep veloci segnalano che la chiave non e stata riconosciuta.

Accesso mediante codice: Premere il tasto JIL digitare il codi-
ce di accesso (4-8 cifre) e premere nuovamente il tasto [J[;se
il codice € valido la tastiera emette un tono di conferma sequi-
to dall'accensione del led JIL in caso contrario 3 beep veloci

RFID 0 RFID B | NOTA. In assenza di qualsiasi manovra, la procedura termina  Segnalano che la chiave non e stata riconoscita.

F@ PROG PROG PROG PROG automaticamente dopo 30 minuti. ) Chiamata al derivato mediante codice: Digitare il codice di
—E+ o~ —F ° In caso di riprogrammazione dell'impianto la pressione del chiamata (1+99) seguito dal tasto 4; se il codice & valido, la

° B- [E] AN E ° = [E] [ pulstanizeI PROG portera la procteqlura Ial pl{ntF?RIOE(;5 pertornare al  chiamata viene inoltrata e si accende il led A .
punto =4 premere nuovamente 1l puisante ' Chiamata da rubrica: Premere il pulsante [SJfi], sullo schermo
goououoooooot uuooouuuuonot Associare un codice di chiamata ad un derivato interno in  appare il primo nome salvato in rubrica; scorrere i nomi utiliz-
R, PR impianti senza VA/01 - VA/08 & zando i pulsanti e [ mantenuti premuti per un tem-
po prolungato i pulsanti permettono di scorrere velocemente la

|
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1.Ingresso in programmazione

« Mantenere premuto il tasto PROG sul posto esterno EX fino a
quando i led lampeggiano come in figura E.

« Usare le frecce pey scegliere la lingua dei testi sul display e
premere il pulsante A per confermare [&.

NOTA. Lo spegnimento del Led PROG indica un malfunziona-
mento. Verificare le connessioni e ricominciare la procedura.

« Premere nuovamente il tasto PROG sul posto esterno B fino a
quando i led sul posto esterno lampeggiano come in figura &.

rubrica. In alternativa & possibile digitare sulla tastiera I'iniziale
del nome o numero ricercato (il tasto 1 pud essere selezionato
mantenendolo premuto per almeno 1secondo).

In caso di errore di digitazione, dopo 5 secondi il display ritorna
alla condizione di default.

Una vglta selezionato il nominativo da chiamare premere il
tasto ‘A per effettuare la chiamata.

RFID L RFID o 2. Programmazione dei codici chiamata. Dichiarazione C €. Came S.p.A. dichiara che questo disposi-
@ AL FROG PROG PROG « Sul derivato interno aprire la comunicazione (sollevare la cor- ~{ivo € conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
1 o E_ [E] e C o E [S] ° C netta se presente) e premere contemporaneamente i pulsanti  pertinenti stabilite dalla direttiva 2004/108/CE e 1999/5/CE.

Apriportae AUX2H@. . Originale su richiesta. . .
guooooooooounnt To0000000000001 » Sul posto esterno digitare il codice di chiamata dell'interno  Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell'ambiente
RU || Pycckuii gﬁa 1 d@ 9h£?) segtunoI galltastto_% I; I'operazione associa il co-  pimballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma
oconcaancancong cconncannoonno Ce di chiamata ai derivato Interno. smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del

CAME S.P.A.
Via Martiri Della Liberta, 15
31030 - Dosson di Casier
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« Sul derivato interno_chiudere la comunicazione (riporre la
cornetta se presente) 1.

3. Uscita dalla Programmazione.

Premere brevemente il tasto PROG sul posto esterno Il: il led
PROG e i led del posto esterno si spengono.

NOTA. In assenza di qualsiasi manovra, la procedura termina

prodotto. | componenti riciclabili riportano simbolo e sigla del
materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE
SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSI-

Treviso - Italy ; | Me ASI MOMENTO E SENZA 0BBLIGO DI PREAWVISO. LE MISURE,
automaticamente dopo 30 minuti. , SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
In caso di riprogrammazione dell'impianto la pressione del
CAME.COM pulsante PROG portera la procedura al punto B per tornare al
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punto EX premere nuovamente il pulsante PROG.



General precautions

e Read the instructions carefully before beginning the instal-
lation and carry out the actions as specified by the man-
ufacturer. e The installation, programming, commissioning
and maintenance of the product must be carried out only by
qualified technical personnel, correctly trained with regard to
respecting the regulations in force, including the implemen-
tation of accident prevention measures. ® Before carrying
out any cleaning or maintenance operation, disconnect the
power supply. e The equipment must be destined only for the
use for which it was designed. e The manufacturer declines
all liability for any damage as a result of improper, incorrect
or unreasonable use.

Description
Keypad module with RFID reader and built-in display.

Technical data

Operating temperature -15 + +50 °C.

Maximum consumption 90 mA.

NOTE. The consumption of the module must be added to the con-
sumption of the entry panel on which it is assembled.

Typ DCOMBO
TX frequency (MHz) 13,56
TX power (dBpA/m) -20

Programming

Linking a call code to a receiver in systems with VA/01 - VA/08
power supplies

1. Entering programming mode

« Hold down the PROG key on the power supply until the PROG
LED lights up B.

NOTE. If the PROG LED goes out it means there's a malfunction.
Check the connections and restart the procedure.

« The LEDS on the entry panels light up as shown in figure E1.
Wait 5 seconds for the autotest to finish.

« Use the arrows to choose the IanguEage for the text on the display
and press the “A button to confirm [d.

« Hold down the PROG key on the supply unit until the PROG LED
starts to flash BJ.

« Check that the entry panel LED configuration is as shown in
figure &.

2. Programming the call codes.

« Open the communication on the receiver (pick up the handset if
there is one) and press the Door open and AUX2 buttons at the
same time Id.

« On the entry panel on which the & LED is off, enter the call
code of the receiver (from 1 to 99), then press the ‘A key I; the
operation links the call code to the receiver.

« Close the communication on the receiver (hang up the handset
if there is one) 1.

NOTE. Programming can only be done on the entry panel on which
the 23 LED is off; to change entry panel press key 1 followed by
the “A key on the entry panel you want.

3. Exiting Programming.

Briefly press the PROG key on the power supply Il: the PROG LED
and the entry panel LEDs go out.

NOTE. If no action is performed, the procedure will end automati-
cally after 30 minutes.

If the system is reprogrammed, pressing the PROG button will take
the procedure to point B; to go back to point EX press the PROG
button again.

Linking a call code to a receiver in systems without VA/01 -
VA/08 power supplies

1. Entering programming mode

« Hold down the PROG key on the entry panel &Y until the LEDs
flash as in figure B1.

« Use the arrows to choose the IanguEage for the text on the display
and press the “A button to confirm [d.

NOTE. If the PROG LED goes out it means there's a malfunction.
Check the connections and restart the procedure.

« Hold down the PROG key on the entry ;Enel B again until the
LEDs on the entry panel flash as in figure .

2. Programming the call codes.

« Open the communication on the receiver (pick up the handset if
there is one) and press the Door open and AUX2 buttons at the
same time Id.

« On the entry panel, enter the call code of the receiver (from 1
to 99), then press the “A key Ed; the operation links the call code
to the receiver.

« Close the communication on the receiver (hang up the handset
if there is one) 1.

3. Exiting Programming.

Briefly press the PROG key on the entry panel Ill: the PROG LED
and the entry panel LEDs go out.

NOTE. If no action is performed, the procedure will end automati-
cally after 30 minutes.

If the system is reprogrammed, pressing the PROG button will take
the procedure to point I&; to go back to point B press the PROG
button again.

FA01410M4A 10/2019

Assigning tags and/or codes to users El
(Operation possible only on systems with VA/01 - VA/08)

Entering programming mode
Position the power supply's RFID PROG jumper to position “+” EX;
the PROG LED of the power supply and the entry panel LEDs flash

slowly.
NOTE. If the PROG LED goes out it means there's a malfunction.
Check the connections and restart the procedure.

Assigning badges/tags to users

Bring a badge/tag up to the reader of any entry panel that has

already been addressed; after the confirmation beep, enter the

number of the receiver to which the badge/tag is to be linked, then

press the ‘2 key B (or press the receiver's button).

NOTE. A maximum of 5 badges/tags can be assigned to each re-

ceiver.

Assigning codes to users

0On the keypad of any entry panel that has already been addressed,

press the [B| button, enter the access code (4-8 figures), then

press the [§] key Id; after the confirmation beep, enter the code

gf Ethe)receiver, then press the A key B (or press the receiver's
utton).

NOTE. A maximum of 5 codes can be assigned to each receiver.

Exiting programming mode.
Put the RFID PROG jumper in its standby position B&.

Deleting tags and codes linked to a receiver

Entering programming mode

Position the power supply's RFID PROG jumper to position “~” EX;
tr|1e PIROG LED of the power supply and the entry panel LEDs flash
slowly.

NOTE. If the PROG LED goes out it means there's a malfunction.
Check the connections and restart the procedure.

Deleting tags

Bring a badge/tag up to the reader of any entry panel that's al-
ready been addressed 1, after the confirmation beep, repeat the
action; the beep indicates that all the badges/tags connected to
the receiver have been deleted.

Deleting codes

On the keypad of any entry panel that has already been addressed,
press the [B| button, enter the access code (4-8 figures), then
press the key, after the confirmation beep, repeat the action
again [d; the beep indicates that all the codes connected to the
receiver have been deleted.

Total deletion of tags and codes
On the keypad of any entry panel that has already been addressed,
enter the call code related to the receiver whose codes are to be
deleted, then press the A key; after the beep, enter the call code
again and press the “A key. This procedure deletes ALL the codes
of any type linked to the receiver.

Exiting programming mode.
Put the RFID PROG jumper in its standby position B.

Use of the keypad

Access using badge/tag: bring the proximity key up to the reades;
if the code is valid the keypad will beep in confirmation and the
LED will light up, otherwise 3 fast beeps indicate that the key has
not been recognised.

Access using code: Press the [B] key, enter the access code (4-8
figures) and press the [B] key again; if the code is valid the keypad
will beep in confirmation and the L’l LED will light up, otherwise 3
fast beeps indicate that the code has not been recognised.

Call o receiver using code: Enter the call code (1+-99) and press
the " key; if the code is valid, the call will be put through and the
A\ LED will light up.

Call from the directory: Press the button, the first name
saved in the directory appears on the screen; scroll through the
names using the * and buttons; holding the buttons
down lets you quickly scroll through the directory. Alternatively it
is possible to key in on the keypad the initial character of the name
or number you are looking for (key 1 can be selected by holding it
down for at least 1 second).

If you make an error keying in, the display goes back to the default
condition after 5 seconds. ,

Once the name to be called has been chosen, press the "A key to
make the call.

C€ Declaration. Came S.p.A. declares that this de-

vice complies with the basic requirements and with
the other pertinent arran/%ements set by directive
2004/108/CE and 1999/5/CE. Original upon request.
Decommissioning and disposal. Do not dispose of
the packaging material and the device at the end of
its life cycle in the environment, but dispose of them
in compliance with the laws in effect in the country
in which the product is being used. The recf)]lclable
components are marked with a symbol and the ma-
terial's ID marker.

THE DATA AND INFORMATION SHOWN IN THIS MANUAL
ARE TO BE CONSIDERED AS SUBJECT TO CHANGE AT
ANY TIME AND WITHOUT THE NEED FOR ANY ADVANCE
WARNING. MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDI-
CATED, ARE IN MILLIMETRES.

Instructions générales

e Lire attentivement les instructions avant de commencer
l'installation et effectuer les interventions comme indiqué
par le fabricant. e L'installation, la programmation, la mise en
service et I'entretien du produit ne doivent étre effectués que
par un personnel technique qualifié et convenablement formé,
conformément aux normes légales en vigueur, y compris les
dispositions concernant la prévention des accidents. e Avant
toute opération de nettoyage ou d'entretien, veuillez mettre le
dispositif hors tension.  L'appareil doit &tre uniquement utilisé
dans le but pour lequel il a été congu. ® Le fabricant ne peut
toutefois étre tenu pour responsable des éventuels dommages
qui naitraient d'une utilisation erronée ou déraisonnable.

Description
Module clavier avec lecteur RFID et écran intégré.

Données techniques

Température de fonctionnement -15 + +50 °C.

Absorption maximum 90 mA.

REMARQUE : L'absorption du module doit étre ajouté a I'absorp-
tion du poste externe sur lequel il est monté.

Typ DCOMBO

Fréquence TX (MHz) 13,56

Puissance TX (dBpA/m) -20
Programmation

Associer un code d'appel a un poste interne dans les installa-
tions avec alimentateurs VA/01 - VA/08 I

1. Passage en mode programmation

« Appuyer sur le bouton PROG sur |'alimentateur jusqu'a ce que la
led PROG I s'allume.

REMARQUE : L'extinction de la led PROG indique un dysfonction-
nement. Vérifier les connexions et recommencer la procédure.

« Les leds des postes externes s'allument comme sur la figure E1.
Attendre 5 secondes la fin du test automatique.

« Utiliser les touches fléchées pour sélectionner la langue des
textes a I'écran puis appuyer sur le bouton A pour valider [d.

« Appuyer sur la touche PROG sur |'alimentateur jusqu'a ce que la
led PROG commence & clignoter B1.

« Vérifier que la configuration des leds sur les postes externes
correspond a celle de la figure B.

2. Programmation des codes d'appel.

« Quvrir la communication (décrocher le combiné éventuel) sur le
poste interne et appuyer simultanément sur les boutons Ouvre-
porte et AUX2IE.

« Sur le poste externe ol la led A s'est éteinte, saisir le code
d'appel du poste interne (de 1 & 99) puis appuyer sur la touche A
[ ; I'opération associe le code d'appel au poste interne.

« Mettre fin & la communication (raccrocher le combiné éventuel)
sur le poste interne .

REMARQUE : La programgation est possible uniquement sur le
poste externe ou la led & est éteinte ; pour chaj}ger de poste
externe, appuyer sur la touche 1 puis sur la touche 2 sur le poste
externe souhaité.

3. Quitter la programmation.

Appuyer brigvement sur la touche PROG de I'alimentation Il : la
led PROG et les leds des postes externes s'éteignent.

REMARQUE : En I'absence de toute opération, la procédure se ter-
mine automatiquement aprés 30 minutes.

En cas de reprogrammation de I'installation, appuyer sur le bouton
PROG pour amener la procédure au point ] ; pour revenir au point
B, appuyer de nouveau sur le bouton PROG.

Associer un code d'appel a un poste interne dans les installa-
tions sans alimentateurs VA/01 - VA/08

1. Passage en mode programmation

« Appuyer sur la touche PROG sur le poste externe Y jusqu'a ce
que les leds clignotent comme le montre la figure E.

« Utiliser les touches fléchées pour sélectionner la langue des
textes a |'écran puis appuyer sur le bouton A pour valider [d.
REMARQUE : L'extinction de la led PROG indique un dysfonction-
nement. Vérifier les connexions et recommencer la procédure.

« Appuyer de nouveau sur la touche PROG sur le poste externe B
jusqu'a ce que les leds sur le poste externe clignotent comme le
montre la figure B.

2. Programmation des codes d'appel.

« Ouvrir la communication (décrocher le combiné éventuel) sur le
poste interne et appuyer simultanément sur les boutons Ouvre-
porte et AUX2IE.

« Sur le poste externe, saisir le code d'appel du poste interne (de 1
a99) puis appuyer sur la touche A [ ; I'opération associe le code
d'appel au poste interne.

« Mettre fin a la communication (raccrocher le combiné éventuel)
sur le poste interne .

3. Quitter la programmation.

Appuyer briévement sur la touche PROG sur le poste externe Il :
la led PROG et les leds du poste externe s'éteignent.

REMARQUE : En I'absence de toute opération, la procédure se ter-
mine automatiquement aprés 30 minutes.

En cas de reprogrammation de I'installation, appuyer sur le bouton
PROG pour amener la procédure au point E ; pour revenir au point
B, appuyer de nouveau sur le bouton PROG.

Attribuer les tags et/ou les codes aux utilisateurs E1
(Opération possible uniquement dans les systémes avec VA/OT - VA/08)

Passage en mode programmation

Placez le jumper RFID PROG de I'alimentateur sur la position « + » [
i Iatled PRtOG de |'alimentateur et les leds du poste externe clignotent
lentement.

REMARQUE : L'extinction de la led PROG indique un dysfonction-
nement. Vérifier les connexions et recommencer la procédure.

Attribuer les badges/tags aux utilisateurs

Approcher un badge/tag du lecteur de n'importe quelle plague déja
adressée ; aprés la tonalité de confirmation, saisir le numéro du
poste interne,au%el doit étre associé le badge/tag puis appuyer
sur la touche "A I (ou appuyer sur la touche du poste interne).

REMARQUE : Il est possible d'attribuer jusqu'a 5 badges/tags a
chaque poste interne.

Attribuer les codes aux utilisateurs

Sur le clavier de n'importe quelle plaque déja adressée, appuyer
sur la touche [B|. saisir le code d'acces (4-8 chiffres) puis appuyer
sur la touche ; apres la tonalité de confirmation, saisir le
code du poste interne puis appuyer sur la touche A E’ (ou ap-
puyer sur le bouton du poste interne).

REMARQUE : Il est possible d'attribuer jusqu'a 5 codes a chaque
poste interne.

Quitter le mode de programmation.
Placer le cavalier RFID PROG sur la position de repos B.

Suppression de tags et codes associés a un poste interne 1

Passage en mode programmation

Placer le jumper RFID PROG de I'alimentateur sur la position « - »
i laled PROG de I'alimentateur et les leds du poste externe clignotent
entement.

REMARQUE : L'extinction de la led PROG indique un dysfonction-
nement. Vérifier les connexions et recommencer la procédure.

Suppression de tag

Approcher un badge/tag du lecteur de n'importe quelle plaque
déja adressée [EJ. Aprés 1a tonalité de confirmation répéter I'action
une deuxieme fois ; la tonalité de confirmation indique que tous les
badges/tags associés au poste interne ont été supprimés.

Suppression de codes

Sur le clavier de n'importe quelle plaque déja adressée, appuyer
sur le bouton [B], saisir le code d'acces (4-8 chiffres) puis appuyer
sur la touche [B[. Apres la tonalité de confirmation, répéter I'action
une deuxieme fois @ ; la tonalité de confirmation indique que tous
les codes associés au poste interne ont été supprimés.

Suppression totale des tags et des codes

Sur le clavier de n'importe quelle plaque déja adressée, taper le
code d'appel correspondant au poste interne dont on souhaite sup-
primer les codes, puis appuyer sur la touche ‘A ; apres le bip, saisir
de nouveau le code d'appel puis appuyer sur la touche “A. La pro-
cédure supprime TOUS les codes de n'importe quel type associés
au poste interne .

Quitter le mode de programmation.
Placer le cavalier RFID PROG sur la position de repos 1.

Utilisation du clavier

Acces par badge/tag : approcher la clé de proximité au lecteur ;
si le code est correct, le clavier émet une tonalité de confirmation
suivie de l'allumage de la led [B] ; sinon, 3 bips rapides signalent
que la clé n'a pas été reconnue.

Acces par code : Appuyer sur la touche ]I]] saisir le code d'acces
(4-8 chiffres) puis appuyer de nouveau sur la touche [B|. Si le code
est correct, le clavier émet une tonalité de confirmation suivie de
I'allumage de la led [B] ; sinon, 3 bips rapides signalent que la clé
n'a pas eté reconnue.

Appel au poste interne par code : Saisir le code d'appel (1+-99)
puis appuyer sur la touche A ; si le code est correct, I'appel est
envoye et la led A s'allume.

Appel a partir du répertoire : Appuyer sur le bouton . L'écran
affiche le premier nom enregistré dans le répertoire ; taire défiler
les noms a |'aide des boutons [ et W ; les maintenir ap-
puyés de fagon prolongée pour permettre Te défilement rapide du
répertoire. En alternative, saisir sur le clavier I'initiale du nom ou le
numéro recherché (la touche 1 peut étre sélectionnée en la main-
tenant appuyée pendant au moins 1 seconde). En cas d'erreur
de saisie, aprés 5 secondes I'écran revient a la condition initiale.
Aprés avoir sélectionné le nom a appeler, appuyer sur la touche ‘A
pour effectuer I'appel.

Déclaration C€. Came S.p.A. déclare que ce dispositif est
conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions
pertinentes établies par les directives 2004/108/CE et 1999/5/CE.
Original fourni sur demande.

Démantélement et élimination. Ne pas jeter les emballages et
I'appareil dans la nature a la fin du cycle de vie, mais veuillez les
éliminer conformément a la réglementation en vigueur dans le
Pays d'utilisation du produit. Les composants recyclables portent
le symbole et le sigle du matériau.

LES DONNEES ET INFORMATIONS DE CE MANUEL SONT CONSI-
DEREES COMME SUSCEPTIBLES DE MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS PREAVIS. LES MESURES, SAUF AUTRES INDI-
CATIONS, SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES.

06wue npegynpexaexHns

* llepes Hayanom paboT Mo YCTAHOBKE BHUMATESbHO 03HAKOMBTECH C
MHCTPYKLMSMI 1 BbIMOSIHUTE YCTAHOBKY COMMIACHO PEKOMEHAALMSM npo-
M3BOAMTENS. © YCTAHOBKA, NPOrpaMMUPOBAHKE, BBOA B 3KCTyaTaumio
1 06CNyXMBaHWE MPOLYKTA [OMKHbI BbINOMHATLCS TOMbKO KBAIMU-
LIMPOBaHHbIM 1 CMELMabHO 00YYEHHbIM NEPCOHANIoM C COBMIAEHEM
JeViCTBYIOWMX CTAHAAPTOB, BKIOYAA TPeGOBaHWS MO OXpaHe Tpyha W
TeXHUKe 6e30macHocTy. ® Mepes 0YNCTKON i TEXHUYECKM 06CTYXKIBa-
HUEM CIIEfYET OTCOEAMHATb YCTPOICTBO OT MCTOYHMKA ANEKTPONMTAHMS.
© YCTPOIACTBO CNIEAYeT MCN0b30BATb TOMBKO B LIENSX, AN KOTOPbIX OHO
npefHasHayeHo. © MPoN3BOAVTENb HE HECET HKAKO OTBETCTBEHHOCTM 3
Nto6ble MOBPEXAEHNS, BOSHUKILNE B PE3YNbTATE HEMPABIIBHOMO, HEKOP-
PEKTHOrO M1 HEOMPABAHHOTO MCTIONb30BAHNS.

Onucanne
Mogynb Knasuarypbl co cyuTbiBatenem RFID 1 BCTPOEHHbIM AUCTIEEM.
TexHMYecKkune faHHble

Pa6oyas Temneparypa -15 + +50 °C.

MakcumansHoe notpeénenue 90 mA.

MPUMEYAHUE. 3HayeHne noTpebneHns Mopyns LOMKHO BbiTb [06aB-
TIEHO K MOTPEBAEHMIO BbI3bIBHOI NAHENH, HA KOTOPOIA OH YCTAHOBIIEH.

Mogenb DCOMBO

Yacrtora TX (MHz) 13,56

TX MowHocTb (dBpA/m) -20
MporpammupoBaxue

TpUCBOMTD KO, BbI30BA aBOHEHTCKOMY YCTPONCTBY B CUCTEMAX C
KkoHTponnepamu VA/01 - VA/08 I

1. BX0A B peXum nporpaMmm1poBaHms

o Haxmute n ypepxusaiite knasuwy PROG KoHTponniepa noka He
BKMowuTCs ceetoauon PROG Y.

MPUMEYAHUE. Bbikntoyenne ceeTomona PROG 03HavaeT Heucnpas-
HOCTb. [TpOBEpLTE COEANHEHNS M HAYHITE MPOLEAYPY 32HOBO.

« CBeToAMOAb! BbI3bIBHbIX MAHENE BKIHOYATCS, KaK MOKA3aHo Ha pu-
cynke IE1. MopoxawTe 5 cekyHza Ans 3aBepLUEHUS CaMo-TECTUPOBaHUS.
« Vcnonb3ayiTe CTPeNkM, YToGbl BbIGPATL SI3bIK TEKCTA, 0TOOPAXKae-
MOr0 Ha Aucniee 1 HaXMMTe Knasuiuy A ans nogreepxaerya [d.

o HaxmuTe 1 yaepxvBaiite knauwy PROG KoHTponnepa Ao Tex nop,
noka ceetoavos PROG He HauxeT muratb BI.

o Y6enuTech B TOM, 4YTO KOHCDUrypaLusi CBETOAUO0B HA BbI3bIBHbIX
naHeNnsx COOTBETCTBYET TOW, YTo MokasaHa Ha pucyHke B.

2. MporpaMmupoBanme KoR0B BbI30Ba.

+ MogHumuTE TPYGKY a60HEHTCKOrO YCTPOICTBA, YTOObI HA4aTb BbI30B 1
0/1HOBPEMEHHO HXXMUTE Ha Knasywui OTKpbiBarue geepy v AUX2 &,
« Ha BbI3bIBHOM MaHEM C BbIK/IOYEHHbIM £ CBETOMMOLOM, BBEIUTE
KOZ Bbl30Ba aboHeHTa (0T 1 0 99), 3aem HaxmuTe knaswwy A [d; sta
onepauys Mo3BoNseT NPUCBOUTb KO Bbi30Ba aGOHEHTCKOMY YCTPOM-
CTBY.

. I'Ionoii(IMTe TPYGKY Ha aBOHEHTCKOM YCTPOIACTBE, YTOObI 3aKOHYUTb
Bbi308 [l.

MPUMEYAHUE. TporpammupoBaHie MOXET ObITb BbINOSHEHO TONBKO C
BbI3bIBHOI MAHENM C BbIK/IOYEHHBIM £ CBETOAMOSI0M BbIKJTIOUEH; YTOObI
MOMEHSTb, BbI3bIBHYHO NaHeNb, HAXMUTE K1asuLLly 1, @ 3aTem HXMUTE
KnasuLLy A Ha HyXHOI BbI3bIBHOA NaHen.

3. Bbixoa u3 pexuma nporpaMmmupoBaHus.

KpaTkoBpemeHHo HaxmwTe Ha knasuuy PROG KoHTponnepa I: csero-
mofbl PROG KOHTponfepa 1 Bbi3blBHbIX NaHENEei BbIKIKYATCS.

o IPYMEYAHWE. Mpy 0TCYTCTBUN KAKOIA-1G0 AESTENLHOCTY, NPOLEAY-
Ppa 3aKOHYUTCS aBTOMATUYECKM Yepe3 30 MAHYT.

+ B cryuae nepenporpaMmMUpOBaHyiA CUCTEMbI MPIA HAXKATUY KNABHLLI
PROG npouiecc nepeitger k wary B; yto6bi sepHyThes K wary B, crosa
HaxmuTe Knasuiy PROG.

MpUCBOMTL KOA BbI30BA AGOHEHTCKOMY YCTPOICTBY B CUCTEMAX
6e3 koxtponnepos VA/01 - VA/08 B

1. BX0A B peXum nporpaMmm1poBaHms

o Haxwmute 1 ynepxvaitte knasuwy PROG Ha BbI3bIBHOIA NaHeNM
110 TeX 110p, MIOKa CBETOAVO/b! HE HAUHYT MuraTb, kak Ha pucyHke El.

« lcnonb3ayiTe CTPENKM, 4To6bl BbIOPATh S3blK TEKCTA, OTOGPAKae-
MO0 Ha VCTNIee 1 HaxmuTe Knasuwwy A gna nogtsepxzaeqnd [d.
MPUMEYAHUE. Boikntoyenme ceeTogmona PROG 03HayaeT Hencnpas-
HOCTb. [pOBEpbTE COBANHEHIS 11 HAYHUTE NPOLEAYPY 3aHOBO.

« CHoBa Haxxmue Knasuiuty PROG Ha Bbi3biBHoi naHeny B v yaepxu-
BayiTe e [0 Tex Nop, NOKa CBETOANOAbI BbI3bIBHOM NaHeNM He HauHyT
MuraTh, Kak Ha pucytke B.

2. MporpaMmupoBanme KogoB Bbi30Ba.

o MogHummTe TPyGKY aGOHEHTCKOr0 YCTPOMCTBA, YTOObI HA4aTh BbI30B 1
0/IHOBPEMEHHO HaxKMUTe Ha Knasun OTkpbiBatue asepu i AUX2 .
« Ha BbI3bIBHOM NaHeN! BBEAWTE KO BbI30BA aBOHEHTCKOMO YCTPON-
ctBa (o1 140 99), 3atem Haxmute knasuwy A [E; ata onepauma no-
3BOMISIET NPUCBONTb KOJ, BbI30BA AGOHEHTCKOMY YCTPOICTBY.

« Monoxute TpyGKy Ha aGOHEHTCKOM YCTPOWMCTBE, YTOObI 3aKOHUUTH
Bbizos O.

3. Bbixog 13 pexuma nporpamMmmupoBaHis.

KpaTKoBpemeHHo HaxmuTe Ha knasitiy PROG Ha BbiabiaHoii naxenyt I:
cBeToguos PROG 11 CBETOAMOAbI BbIbIBHO NAHENN BbIK/KOYATCS.
MPUMEYAHWE. Tpu 0TCYTCTBMYM KaKOi-Nneo AesTeNbHOCTH, NPOLLeaypa
3aKOHYMTCS aBTOMATUYECKM Yepe3 30 MUHYT.

« B cnyyae nepenporpaMMupoBaHIAS CUCTEMbI MU HAXKATMM KNTaBILLIN
PROG npoecc nepeiper k wary B; yto6bi Bepytses K wary B, cHosa
HaxmuTe Knasuwy PROG.

MpucBouTb KNK0Y /AW KOA NONb30BaTeNHo
(Onepauws BosmoxHa Tobko s cuctem ¢ VA/OT - VA/OS)

Bxog B pexvm nporpaMmMupoBaHms

YcrarosuTe nepembiuky RFID PROG kowtpornnepa B nosuumio “+” B
cBetoavog PROG KOHTponnepa 11 CBETOAMOAb! BbI3bIBHOIA MaHenm 6yayT
ME/INEHHO MUraTb.

MPUMEYAHUE. Bbikntoyenme ceetogmona PROG 03HayaeT Heucnpas-
HOCTb. MpoBepbTE COEANHEHIS 11 HAYHUTE MPOLIEAYPY 3aHOBO.

MprcBonTb GPENOK/KNIOY NONb30BATENID

MoaHecwTe Nto6ON YXKe 3anporpaMMiPoBaHHb I GPENOK/KIHY K CYMTbI-
BaTenio; noc/ie NoATBEPMAAIOLLIEr0 CUrHaNA, BBEAUTE HOMEP aGOHEHT-
CKOTO YCTPOVCTBA, KOTOPOMY E)J‘I)KGH 6bITb NPUCBOEH C GPENOK/KNHOY,
3atem HaxmuTe knasuwy ‘A B (wm naxmute knasmiy aGOHEHTCKOro
YCTPOICTBA).

TMPUMEYAHWE. Kaxzomy aGOHEHTCKOMY YCTPOMCTBY MOXHO NPUCBOUTD
MaKCUMyM 5 GpenokoB/Kntoued.

[pncBoeHne KoRoB Nob3oBaTensim

Ha knasuarype nto6oi e 3anporpaMmupOBaHHON MaHean HaXMuTe
KnaBuLL ]E BBEAVTE KOf, AocTyna (4-8 uudp), 3aTeM HXMUTE Kna-
BULLY ; 10CNe NOATBEPXKIAIOLLEro CUrHana BBEUTE Kop, abo-
HEHTCKOrO YCTPOCTBA, 3aTEM HKMUTE KnasuLLly A\
KnaByLLy a6OHEHTCKOrO YCTPOMCTBA).

MPUMEYAHUE. Kaxxiomy abOHEHTCKOMY YCTPOMCTBY MOXHO NMPUCBOUTD
MaKCUMyM 5 KOfi0B.

Bbixog 13 pexuma nporpaMMupoBaHus.
CHosa ycTaHoBuTe nepembluky RFID PROG B nonoxeHue pexuma oxiu-
nanvs @

Ypanenme Knwoyeil M KOJOB, NPUCBOGHHbIX AGOHEHTCKOMY
YCTPONCTBY

Bxog B pexvm nporpaMmMupoBaHms

YcTarosuTe nepembiuky RFID PROG kowTponnepa 8 nosuumio “~” I,
ceToanon PROG KOHTPONNEPa 1 CBETOAMOAb! BbI3bIBHOI NaHENM GyyT
ME/LIEHHO MUraTb.

MPUMEYAHUE. Bbikntoyenme ceetogmona PROG 03HayaeT Heucnpas-
HOCTb. [TpOBEpbTE COEANHEHNS W HAYHUTE MPOLIEAYPY 3aHOBO.

YnaneHue Kntoyei

lopHecuTe 6PENoK\KIKY K CYUTLIBATENHD NHOGOA YXKe 3anporpammi-
poBaHHoit Bbi3biBHOM naxenu B, nocnie nogTBEpKANILIEr0 CUrHaNa
MOBTOPUTE OMepaLyio; NOATBEPKAAIOLLMIA CUrHAN 03HAYaeT, YTo 6pe-
TNIOK\KJTK0Y, NPUCBOEHHbII @G0HEHTCKOMY YCTPOICTBY, GblN YAANEH.

Ynanenve Kogos

Ha knaBuatype nto6oi yxe 3anporpaMMUpOBaHHON NAHENN HAXMUTE
knasuwy ||, BBeAUTE Kog focTyna (4-8 undp), 3aTeM HOXMUTE Kna-
Buwy [B[, nocne NOATBEPXIAIOLLIETO CUrHNA NOBTOPUTE OnepaLiuio
[4; nonTBepX AW CUTHAN 03HAYAET, YTO BCE KOZbl, MPUCBOEHHDIE
A60HEHTCKOMY YCTPOMCTBY, OblN YAANEHbI.

OKOHYaTeNbHOE yaaneHue Knoyeil u Koo

Ha knaBuatype No6oi yXe 3anporpaMMMpoOBaHHON NaHeN BBEAUTE
KOZ BbI30Ba, OTHOCSALLMICS K ABOHEHTCKOMY YCTPOWCTBY, KOAbI KO-
TOPOrO JO/MKHbI GbiTb YaneHbl, 3aTeM HaXMuUTe Knasuy 7A; nocre
3BYKOBOTO CUTHAIA BHOBb BBEAWTE KOJL BbI30BA 1 HAXMUTE KNiaBully
A. 31a npouesypa no3sonseT yaanutb BCE kopbl No6oro Tuna, npu-
CBOEHHbIE ADOHEHTCKOMY YCTPOWCTBY.

Bbixog 13 pexuma nporpaMMupoBaHus.
CHosa ycraHosuTe nepembluky RFID PROG B Non0XeHue pexuma oxu-
JiEGIEN D B

Wcnonb3oBanue Knaguarypbl

(n HaXXMUTE

JlocTyn ¢ nomoLLbI0 GPENOKOB/KNHOYEN: NOBHECUTE K CYMTbIBATENIO
INCTaHLVMOHHBIA KNIOY; ECAIV KO, BEPHBIN, KNaBuatypa M3aact nog-
TBEPXKIAIOLLMI CUrHaN, @ 3aTeM BKIOYATCS CBETOAMOLbI JI[I,lB cnyyae
BBO/A HEBEPHOO KOZQ, Pa3AayTCs TPU KOPOTKIX 3BYKOBbIX CUrHana,
COOGLLAOLLMX O TOM, YTO KOZ HE Obl Pacro3HaH.

[Jloctyn ¢ nomoupio koga: Haxmute knasuwy (B], BBeauTe Kog Ao-
cTyna (4-8 undp) v cHoBa HaxmuTe KnasuiLy [B|; eCnn KOf BEPHBIN,
KnaBuaTypa U3nacT MoATBEPKAAIOWMA CUTHAN, @ 3aTeM BKAKoYarcs
cBeTopuoabl [B], B cryyae BBOAA HEBEPHOMO KOAA, pasdamyTcs Tpu
KOPOTKIX 3BYKOBbIX CMrHaIa, COOBLLAIOLLMX O TOM, YTO KMIOY He 6bin
PacrnosHaH.

BbI30B A60HEHTCKOTO YCTPOIICTBA C NOMOLLIbIO KOfja: BBEAWTE KOA Bbl-
308a (1+99), 3aTem HaxMuTe Knasuwy “; B cny4ae BBEAEHNS BEp-
HOrO Kopa, BbI30B GYAET NepeanpecoBaH v BKIOYMTCS CBETOANOL .

BbI30B 13 3anMCHOM KHUXKKI: HaxmuTe KnasuLly EI'EI, Ha 9KpaHe
0T06PA3NTCA NEPBbI HOMEP, COXPaHEHHDIN B 3aMMCHOM KHIDKKE; s
MPOKPYTKI 3aMACHON KHIDKKIA NCMIOb3YITE KNaBuLLn [

; L/MTENbHOE HAXATME Ha KNaBWULLM MO3BOASET ObICTPO MPOKPYYNBATL
CMNCOK KOHTaKTOB. Kpome TOro, BOSMOXHO Habpath Ha KnaBuarype
nepByio GYKBY UMEHM MIN UCKOMbIA HOMep (knaBuwa 1 MOXET GbiTb
BbIOpaHa, eCrn YAEPXUBaTh ee B TeYeH!e He MeHee 1 CeKyHabl).

B cnydae oneyarki, Yepe3 5 cekyHz Avcnnelt BO3BPaLLAETCs B COCTO-
SHIE N0 YMONTYaHMI0.

Mocne BbIGOPA UMEHN NONIb3OBATENS, KOTOPOMY HYXHO MO3BOHMTD,
HaXMuTe Knasuwy A\, 4To6bl OCYLLECTBUTD BbI30B.

[Jleknapauus C € CAVE S.p.A. 3asBNSIET, YTO JaHHOE YCTPOICTBO COOTBET-
CTBYET OCHOBHbIM TPEGOBAHMAM W JpYriAM COOTBETCTBYIOLM NONOXEHU-
am Jupektvs 2004/108/EC n 1999/5/EC. OpurvHan npeaocTasnseTcs no
3anpocy.

MpekpalieHne Mcnonb3oBaHns M ytunuaaums. He BbiGpachiBaiiTe
YNaKoBKY 1 YCTPOICTBO B KOHLIE XKWU3HEHHOTO LWKNA, YTUIM3UPYIATE WX
B COOTBETCTBUW C [EACTBYIOLMMI B CTPAHE UCMONb30BAHUS MPOJyKTa
HopMamu. KOMMOHEHTBI, MPUTOAHbIE ANSi MOBTOPHOIO MCMO/b30BaHMS, OT-
MeYeHb! CreuuanbHbIM CUMBOIOM C 0603HaYeHUeM MaTepuana.

JIAHHBIE N IHOOPMALINA, COAEPXALLIAACA B JAHHOM PYKOBO/ICTBE,

MOrYT BbITb U3MEHEHbI B JO50E BPEMS BE3 MPEABAPUTEJIbHOIO
YBEJJOMJIEHNA. PASMEPbI, ECTIN HE YKA3AHO VIHOE, B MATIIAMETPAX.



